

ESCLARECIMENTO 01

Objeto: Seleção de entidade privada sem fins lucrativos para celebração de convênio visando o gerenciamento e manutenção das atividades dos CAPS III Aquarela, Bem Querer, Ser e Conviver e Nova Unidade.

A Prefeitura de Sorocaba, através da Secretaria da Saúde, informa aos interessados neste certame, conforme o pedido de esclarecimento do Instituto Nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde - INSAÚDE, as questões abaixo:

Questionamento 01

Não localizamos no Edital de Chamamento, informações referentes as visitas técnicas nas unidades, sendo obrigatórias ou não.

As visitas serão realizadas? Se sim, qual canal devemos realizar o agendamento? Será obrigatória?

Resposta: Não há previsão de visita técnica no edital.

Questionamento 02

Considerando o Edital informar que os imóveis que abrigam os serviços hoje são alugados pelo atual parceiro e que este tipo de contratação precisará ser continuado por quem assumir a nova contratação e não foi informado valor de locação atual para cada imóvel e se o contrato está vigente.

Qual o valor disponibilizado referente a cada unidade: CAPS III Aquarela, Bem Querer, Ser e Conviver e Nova Unidade.

Resposta: Os imóveis que sediam os serviços hoje são de propriedade do atual conveniado.

Os valores para aluguel dos imóveis necessários para a execução dos serviços estão previstos no Anexo III - Modelo de Proposta Financeira e Planilha de Custos.

Questionamento 03

O Edital apresenta nas páginas 169 até 171 – Anexo V – Modelo Proposta Financeira, descrito como Objeto “Gerenciamento, Administração e Manutenção das Atividades da Unidade de Pronto Atendimento Zona Leste – UPA ZL”.

O modelo a ser seguido de proposta financeira e planilha de custeio, deverá ser os citados nas páginas 169 a 171?

Caso não, qual modelo devemos seguir? Tendo em vista o objeto do edital ser 4 unidades de CAPS.

Resposta: O edital do Chamamento nº 03 para gerenciamento e manutenção das atividades dos CAPS III Aquarela, Bem Querer, Ser e Conviver e Nova Unidade contém 41 páginas e está disponível no site <https://saude.sorocaba.sp.gov.br/destaques/terceiro-setor/> conforme publicação nos veículos oficiais.

O modelo a ser seguido é o “Anexo III – Modelo de Proposta Financeira e Planilha de Custo” contendo 8 páginas que faz parte do Edital de Chamamento 03/2024.

Questionamento 04

Quanto as referências salariais apresentadas no Edital, refletem a realidade de salários praticados no município ou são valores fictícios? O município considera o piso nacional da enfermagem, devendo já ser previsto em custeio?

Resposta: As referências salariais apresentadas no Edital são baseadas nos convênios vigentes e pesquisas de mercado.

Sim, o piso nacional de enfermagem deverá ser previsto em custeio.

JOAO PEDRO
ARRUDA FRALETTI
MIGUEL:31174088
869

Assinado de forma
digital por JOAO
PEDRO ARRUDA
FRALETTI
MIGUEL:31174088869

João Pedro Arruda Fraletti Miguel
Secretário da Saúde